

Iné oznámenia

O000175**Spoločnosť****Obchodné meno:** Wero 22 s.r.o.**Sídlo:** Vojtěšská 211/6, 110 00 Praha**IČO:** 14 444 275

oznamuje podľa § 151j a nasl. zákona č. 40/1964 Zb. Občiansky zákonník

Zabezpečený veriteľ Wero 22 s.r.o., IČO: 144 44 275, so sídlom Vojtěšská 211/6, Nové Město, 110 00 Praha týmto oznamuje prípravu výkonu záložného práva priamym predajom na majetok dlžníka BPS Sládkovičovo, s.r.o., IČO: 47 236 612, so sídlom Sládkovičova 9, 811 06 Bratislava, a to formou verejného ponukového konania za účelom dosiahnutia najvyššej trhovej ceny zálohu. Všeobecná hodnota predmetu výkonu záložného práva bola stanovená znaleckým posudkom č. 160/2023, zo dňa 21.12.2023, vypracovaný znalcom Ústav súdneho inžinierstva Žilinskej univerzity v Žiline na sumu 1 095 352,80 €.

Podmienky verejného ponukového konania:

1. Lehota na predkladanie ponúk sa začína dňom zverejnenia oznámenia a trvá desať dní (posledný deň na predloženie ponuky).
2. Ponuka sa zasiela písomne, alebo doručí osobne na SVITOK a spol., s.r.o., Karadžičova 8/A, 821 08 Bratislava, 1. poschodie v úradných hodinách od 9:30 hod do 16:30 hod.
3. Obálka s ponukou musí obsahovať označenie: „NEOTVÁRAŤ – VPK BPS Sládkovičovo“.
4. Ponuka sa predkladá v mene EURO.
5. Zábezpeka ponuky sa vyžaduje. Zábezpeka je požadovaná vo výške 10 % z všeobecnej hodnoty predmetu výkonu záložného práva bola stanovená znaleckým posudkom č. 160/2023, zo dňa 21.12.2023. Zábezpeku skladá záujemca výlučne jej zložením na bankový účet zabezpečeného veriteľa, vedený v: RAIFFEISENBANK A.S., číslo bankového účtu IBAN: CZ34 5500 0000 0004 8869 2003, SWIFT: RZBCCZPP. Zábezpeka sa považuje za zloženú jej pripísaním na bankový účet podľa tohto článku, a to najneskôr do dňa predloženia ponuky záujemcom. V prípade, že zábezpeka nie je zložená včas, na predloženú ponuku sa neprihliada. V správe pre adresáta záujemca uvedie obchodné meno, resp. meno a priezvisko. Za nesprávnosť uvádzaných údajov pri platbe, ako aj nemožnosť vzájomného včasného párovania ponuky a zábezpeky zodpovedá záujemca. Zábezpeku zabezpečený veriteľ vráti neúspešnému záujemcovi najneskôr do 10 dní odo dňa skončenia verejného ponukového konania v plnej výške zloženej zábezpeky, okrem prípadov, kedy časť zloženej zábezpeky môže slúžiť na úhradu sankčných nárokov zabezpečeného veriteľa pri porušení povinností záujemcom podľa týchto podmienok. Zloženú zábezpeku zabezpečený veriteľ vráti v plnej výške zloženej zábezpeky aj tým uchádzačom, na ktorých ponuku sa neprihliada a ktorá nebola zaradená do hodnotenia, a to v rovnakej lehote. V prípade úspešného uchádzača bude zábezpeka použitá na úhradu časti kúpnej ceny. Zložená zábezpeka prepadne v prospech zabezpečeného veriteľa a zabezpečený veriteľ nie je povinný zloženú zábezpeku vrátiť v prípade porušenia povinností uchádzača podľa podmienok verejného ponukového konania alebo ponuky uchádzača.
6. Ponuka obsahuje identifikačné údaje záujemcu, ktorý je fyzickou osobou (nepodnikateľ): meno, priezvisko, rodné priezvisko, dátum narodenia, rodné číslo, trvalý pobyt, inak sa na ponuku neprihliada.

Iné oznámenia

7. Ponuka obsahuje identifikačné údaje záujemcu, ktorý je fyzickou osobou - podnikateľ: obchodné meno, meno, priezvisko, rodné priezvisko, miesto podnikania, IČO, identifikáciu registra, v ktorom je osoba zapísaná, DIČ, IČ DPH ak má pridelené a dátum narodenia, rodné číslo, inak sa na ponuku neprihliada.

8. Ponuka obsahuje identifikačné údaje záujemcu, ktorý je právnickou osobou: obchodné meno, sídlo, IČO, identifikáciu registra, v ktorom je osoba zapísaná, DIČ, IČ DPH ak má pridelené, inak sa na ponuku neprihliada.

9. Obhliadka predmetu výkonu záložného práva je možná po dohode so zabezpečeným veriteľom, žiadosti zasielať na e-mail: peter.svitok@sstlegal.eu alebo tel.: +421 907 582 893.

10. Zabezpečený veriteľ vyhodnotí ponukové konanie do 10 pracovných dní od jeho skončenia a určí víťaza ponukového konania. Rozhoduje vždy najvyššia ponúknutá kúpna cena. Víťaz ponukového konania je povinný uzavrieť kúpnu zmluvu a uhradiť celú ponúknutú kúpnu cenu do 30 dní od doručenia oznámenia o určení jeho ponuky za víťaznú.

11. Toto verejné ponukové konanie nie je obchodnou verejnou súťažou, návrhom zmluvy na uzatvorenie budúcej zmluvy, verejným príslubom a ani verejnou súťažou.

12. Všetky náklady spojené priamo alebo nepriamo s účasťou na ponukovom konaní znášajú výlučne záujemcovia, a to aj v prípade zrušenia ponukového konania alebo zmeny podmienok. Záujemcovia nemajú nárok na náhradu škody vzniknutej z dôvodu zrušenia ponukového konania alebo zmeny podmienok. Zabezpečený veriteľ si vyhradzuje právo meniť uverejnené podmienky verejného ponukového konania za predpokladu, že zmena uverejnených podmienok bude zverejnená rovnakým spôsobom ako vyhlásenie verejného ponukového konania. Zabezpečený veriteľ si vyhradzuje právo odmietnuť všetky predložené návrhy a verejné ponukové konanie zrušiť bez udania dôvodu, alebo predĺžiť lehotu na vyhlásenie výsledku verejného ponukového konania.